
Etude de Satisfaction :

Formation Continue Marche Nordique
10 avril 2022

CHOLET

100%

L'INFORMATION FOURNIE (PLANNING, 

PROGRAMME DE FORMATION, HORAIRES)

insatisfait moyennement satisfaisant

satisfaisant très satisfaisant

Sans réponse

100%

Respect du programme pédagogique et des 

objectifs

insatisfait moyennement satisfaisant

satisfaisant très satisfaisant

Sans réponse

17%

83%

Le contenu de la formation a-t-il répondu à vos 

attentes ?

insatisfait moyennement satisfaisant satisfaisant

très satisfaisant Sans réponse
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CHOLET

100%

La durée de la formation

insatisfait moyennement satisfaisant

satisfaisant très satisfaisant

Sans réponse

100%

Le rythme de la formation 

insatisfait moyennement satisfaisant

satisfaisant très satisfaisant

Sans réponse

100%

Les méthodes pédagogiques

insatisfait moyennement satisfaisant

satisfaisant très satisfaisant

Sans réponse

17%

83%

Les supports pédagogiques remis

insatisfait

moyennement

satisfaisant

satisfaisant

très satisfaisant

Sans réponse
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CHOLET

100%

L'expertise des intervenants

insatisfait moyennement satisfaisant

satisfaisant très satisfaisant

Sans réponse
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L'organisation Le lieu La salle Les temps de pause Le matériel utilisé

6 6 6 6 6

La Logistique

insatisfait moyennement satisfaisant satisfaisant très satisfaisant Sans réponse

17%

83%

Formation ayant répondu à vos besoins

insatisfait moyennement satisfaisant satisfaisant

très satisfaisant Sans réponse

100%

La clarté et la qualité des 

explications des intervenants

insatisfait moyennement satisfaisant

satisfaisant très satisfaisant

Sans réponse

17%

83%

Quelle note pour cette formation ? 

insatisfait moyennement satisfaisant satisfaisant

très satisfaisant Sans réponse


